

正是励志奋进时

学院董事会召开学习贯彻 三中全会精神学生干部座谈会侧记

秋叶正红之际，力度空前的中国新一轮改革洪流再次涌起，党的十八届三中全会的胜利召开，令鱼梁河畔的贵医神奇民族医药学院全体教职员工倍感振奋和期待。

在十八届三中全会胜利闭幕之际，结合我院大学生政治思想工作要点，学院高级顾问、集团执行董事梁伟教授受学院董事长张芝庭委托，分别召集学院的一批学生干部座谈。及时宣讲了党的三中全会精神，激励学生努力加强自我思想品德修养，不断提高专业知识学习的积极性和主动性。

座谈会上，梁教授向同学们宣讲了党的十八届三中全会精神。接着由来自各专业、各班级的班长及团干联系自身实际作了积极的发言。同学们的发言诚挚而淳朴，发言内容涉及大学生理想、学习、生活、入党、人际交往以及将来就业等方面。从与会学生干部的发言和交流的情况来看，大一新生或许是由于来到陌生的大学，面临理想境况和现实环境的落差引发的失落感，以及学习适应困难导致的茫然感等等因素，发言略显腴腆和不够自信；而面临即将毕业的学生，他们的发言多了一份成熟与沉思。有的表达了对专业学习的信心和对未来美好前景的展望；有的则反映了对本专业学习的困惑，对所学专业未来的就业表示忧虑。有的向学院提出了广大同学关注的热点问题。

针对学生当前的种种思想状况及上述发言中所反映的问题，梁教授结合十八届三中全会精神和自己丰富的人生阅历，就如何实现中国梦、大学生应当如何通过自身的努力实现属于自己的美好理想和人生目标等问题，通过一个个生动实例的讲述，激励学生奋进，教导学生认清自己的使命和地位，既不能骄傲自满，更不要妄自菲薄；对学生干部们的所思所想和提出的各种问题，梁教授也一一做了深入浅出的解答。

针对学生提出的大学生入党问题，梁教授结合党的十八届三中全会精神，从一名老党员的角度，对青年学生提出了殷切的希望，鼓励同学们联系自己的思想实际，勤于思考，时时处处以党员的标准严格要求自己，锻炼自己的实践能力，以自己的一言一行带动身边的同学。争取早日加入中国共产党；对医学英语专业学生所表达的学习热情和对未来职业的憧憬，梁教授给予了充分肯定和热情鼓励。而面对酒店管理专业学生提出的困惑和就业忧虑，梁教授则从国家旅游服务业及我省旅游业的蓬勃发展形势、酒店管理在旅游产业中的地位进行了分析，并结合我院实际激励大家说：“神奇集团旗下就有两座四星酒店，同时，也是我们学院的实习基地，这是其他大学所没有的优势。梁教授还说，我们学院之所以申办酒店管理专业，就是要把她打造成培养现代酒店管理经理级人才的摇篮。将来，无论是省外还是省内都非常需要有才实学的酒店管理专业人才，希望大家鼓足信心，用孜孜不倦的学习态度和不断进取的精神对待专业学习，将来才能担当祖国建设的重任。梁教授幽默的对同学们说：现在我们的华美达神奇大酒店、神奇和舍大酒店就等着你们去实习和就业呢！对于老年护理专业同学提出的问题，梁教授结合国务院最近颁发的《关于促进健康服务业发展的若干意见》《关于加快发展养老服务业的若干意见》这两个文件的精神，同时，引用我国目前老龄化问题的数据、现状和未来趋势作了较全面的分析。梁教授说，同学们一定要未雨绸缪，用发展的眼光看待自己所学的专业，老年服务与管理与公共营养师将会成为朝阳职业。梁教授的这番话激发了学生学好专业知识的极大信心和力量。

整个交流环节中，梁教授对同学们提出的各种问题的解说和解答，始终在与会学生干部们阵阵热烈的掌声中进行。

梁教授在总结讲话中强调了以下几点：

梁教授说：同学们进入大学后，首先要明确目标，学会规划人生。“凡事预则立，不预则废”。这要求你们明确个人发展的方向。道德品质是做人的前提，专业技能是个人的才干，健康的体魄是事业的本钱，美好的追求是人生的品位。只有这样才能使自身素质全方位得到提升。同时，你们还要根据自身素质和专业方向，及早做好自己的职业规划。要敢于把自己的人生目标定位到成才的坐标上，并为之不懈努力。只有这样，你们的大学生活才会更加充实，丰富和更有意义。

其次，大家要勤于思考，学会学习。学习是一个“博学、审问、慎思、笃行”的过程。它强调学习的自主性和研究性。追求学习的主动性和创造性，要实现“要我学”向“我要学”的转变。神奇学院将竭力为大家营造优良宽松和开放的学习氛围，希望你们在今后的学习中，勤于读书，善于思考，明于辨析，勇于实践，锐意创新。

最后，梁教授特别提醒同学们一定要注重技能，学习创新。他说，高等教育重在培养同学们的创新精神、创业意识和实践能力。因此，在一定理论知识的基础上，更要在“做中学”、“学中做”，强调手脑并用，更注重实际操作能力的培养和锻炼。只有这样，你们才能具备创业和创新的能力，将来才会受到用人单位的青睐。因此，希望你们多实践，多参与身边的学生社团，多参加学院的创业团队，把所学的知识转化为过硬的本领，尽快掌握创业成才的成功钥匙…

历时近两个小时的座谈会，在悠扬、励志的校歌声中愉快结束。（学宣）

中国梦 我的梦

青春 为圆中国梦燃烧

2013之于中国，又是一段历史的重要节点，党的十八届三中全会，在跨越式发展中精彩破题，深化改革的旗帜飘荡在华夏大地，点燃亿万人民的激情，大学生岂能置之度外？因为，我们将见证，参与中华民族伟大复兴的圆梦历程，我们肩负着继往开来、再创辉煌的重要历史任务。

全会提出深化教育领域综合改革，要“全面贯彻党的教育方针，坚持立德树人，加强社会主义核心价值观体系建设，完善中华优秀传统文化教育，形成爱学习、爱劳动、爱祖国活动的有效形式和长效机制，增强学生社会责任感、创新精神、实践能力”。字里行间，我们感受到党对青年学子的殷殷期望、深深嘱托。

中国梦，归根到底是人民的梦，改革的力量，归根到底是人民的力量。寄托着人类和中国希望的青年，当然要到中流击水，浪遏飞舟。特定的时代赋予中国青年特殊的使命，我们必须具备“先天下之忧而忧”的情怀，深爱祖国并为之竭诚奉献。

“立德树人”、“核心价值体系”，正是中华民族生生不息的精神传承，数千年的思想文化沉淀，孔子、老子……其思想的精华仍在影响着历史的进程，成为我们修身铸德的准则。当这些优秀的中华文

化与时代精神融合，我们就能“天行健，君子以自强不息”，“地势坤，君子以厚德载物”，塑造人格，磨练自己，目标如一，奋勇当先，让青春，为圆中国梦燃烧！

如果说，1978至2013，是逐梦的35年，那么，2014至2049，就是圆梦的35年，到建国100周年时，我们的祖国将会是怎样的景象？

“为什么我的眼里常含泪水，因为我对这片土地爱的深沉”。

罗曼·罗兰说：“走那条需要开辟的小径吧，这是崎岖的，使人疲劳的，但只有它引向高峰。”为中华民族的伟大复兴，勇于探索、勇攀高峰！生命的黄金时代，“无限风光在险峰”！



迎改革春风 秀人生风采

神奇时评

值此全国上下深入学习贯彻三中全会精神之际，学院董事会及时召开了学习贯彻三中全会精神座谈会，品读这些同学的心得体会，将给我们怎样的启示？

一个人，只有不断的自省反思，不断的修正自身的方向，提高自身素质，才能得以稳步前进与发展。2013年11月12日，十八届三中全会胜利闭幕，全会上习总书记讲了这样一句话“实践发展永无止境，解放思想永无止境，改革开放永无止境。”这就说明国家的发展与人的成长一样，需要不断反省，不断改革，不断前进。

党的十八届三中全会是党中央在我国经济社会发展关键时期，是在国际形势复杂多变，我国改革发展进入关键阶段召开的一次重要会议。全会审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。《决定》中指出，推进文化体制机制创新。推进文化体制机制创新中有一条，提高文化开放水平，加强国际传播能力和对外话语体系建设，推动中华文明走向世界。对于这一条，作为英语专业的我有着深刻的体会。

语言沟通世界，英语作为世界上使用最广泛的语言之一，其重要性不言而喻。自改革开放以来，我国英语教育进入了高速发展

的时期。中国加入世贸组织，08年奥运会、09年世博会、10年广州亚运会，中国的崛起让越来越多的外国人来到中国，中国人走向世界，英语作为最重要的交流工具而被广泛利用。英语是联合国的工作语言之一，也是事实上的国际交流语言，是一种全世界通用的工具性语言，在世界性国际会议、论坛和学术研讨会，英语已成为重要的交流工具。随着中国经济的不断发展，与世界的联系越来越密切，英语专业的就业前景也在不断的扩大。作为大学生的我们，现在应当做的就是将专业知识学好，努力将专业知识学好了，才能在以后的职场中秀出自己的风采。

十八届三中全会又一次吹起了改革的春风，作为新时代大学生的我们，作为神奇学院新校区第一届毕业生的我们，也要迎着改革的春风，奋勇前进，努力拼搏，努力成为一名对学校，对社会有用的合格型人才。（2011级英语 牟洋洋）

青春追梦

的天穹，留下那意蕴深邃、朝着目的地顽强行进的身影——一幅多么美妙的画面，不禁令人遐思无限，又似有一股热流在青春的血管里涌动。仰天闭目，我努力拭去覆盖在梦想身上的尘埃，让她在阳光下重新发出熠熠的光彩。

三年前的秋天，桂花飘香，我怀揣着父母的期望离开家乡踏上寻梦的征程。缘结贵医神奇学院并非巧合，有着母亲一直的希冀。打小生长的地方，是一个偏远落后的山村，医疗条件极差，乡亲们大多是少数民族，知识、文化水平落后，家乡便成了名副其实的“世外桃源”。母亲读过几年卫校，便成了当地的“乡村医生”，于是她希望我能传承她的“衣钵”，踏着她的足迹，继续履行“白衣天使”的光荣使命。我深深明白这是母亲一生对女儿最大的期盼。可惜我却与“白衣天使”有缘无分，命运把另外一项重要的责任交给了我。

当“医事法律”这个新兴的名词第一次出现在我眼前时，我迷茫了，瞬间觉得自己好似一叶孤舟在漆黑的夜里航行，不知目标在何方。眼里闪烁的泪花不知是失望，还是对母亲的歉疚，我拨通家里电话的那一刻，颤抖的双手似乎握不住话筒，但电话那头却传来母亲鼓励的话语：“青春，是一场梦想的狂欢盛宴，年轻人应该为之奋斗。”我虽然迈着急求知的步伐，却也未完全挥去曾经的迷茫。这时，礼遇了我人生的良师——学院高级顾问梁伟教授。年轻古稀的梁教授以他丰富的人生阅历，循循善诱，谆谆教诲，为我们打开一扇扇心智的大门。他那每一段不平凡的经历、每一句慈祥的话语好似妙手拨弦，让激越、向上、睿智的音符在我心灵上飞舞跳动，扫去心中的迷惘，促使我目标明确、奋力前进。我不再为失去成为“白衣天使”机会而落寞，取而代之的是更令我向往的司法梦。因为我明白，在法治社会的今天，我们需要的不仅仅是治病救人医生，还需要众多主持正义维护法律尊严的司法工作人员。家乡，一个许多人还不知道医事法律为何物的地方，正期盼着我学成归去，一展才华。每想到此，我没有理由不珍惜今天的分分秒秒，潜入书的海洋，努力学习，汲取更多知识，练就过硬的本领，以便能报效我的乡亲父老，报效我所深爱着的国家。有梦想，青春才会一直飘散着迷人的芬

散去秋的枯涩，在这还夹杂着一分秋意的初冬，中国共产党十八届三中全会胜利闭幕。为了使同学们及时了解会议精神，提高大家的政治素质和思想觉悟，学院高级顾问梁教授召集我们班干部开了座谈会，学习此次全会的主要精神，引导我们如何在三中全会精神指导下，继续完成后续的学习。

座谈会上，梁教授的训格之言给予我们很多感悟。从老书记娓娓讲述自己的往事中，我能感受到那股自信、自强的力量和不屈不挠的劲头。如无一冬御骨寒，哪有梅花透鼻香？诚如苏轼所言：“古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。”梁教授那拼搏向上的精神不仅仅让我们信服，更让我们有了奋进的力量。他还给我们提出了一个深思的问题：在三中全会作出全面深化改革的形势下，未来十年当代大学生该做些什么？

是呀，我们该做些什么？眼看着大学毕业迈进社会的日子越来越近了，我们应该抓住哪些机会向着哪方面努力呢？首先我们要做什么，其次为什么这么做，最后要怎么做。结合我自己的情况我做出了以下三点回答。

一、做什么？我希望自己能保留自己大胆的梦想，成立一个理想中的养老院，充分实现自己作为护理工作者的价值、尝试不一样的成功。当然我也明白，对我这样一个在校大学生来说，这只是一个遥远的目标，近期没有现实可能性。因此，我打算从踏踏实实的好做好一个护士开始，力争早日拿到护士资格证书，回到家乡发挥自己的作

男儿当自强

11月14日下午，学院召开了班干部学习十八届三中全会精神的座谈会。

会上，梁伟教授一席话使我们倍受鼓舞，同时，也使我想起自己刚进入大学校门时的情景：一个懵懵懂懂的少年拖着沉重的行李，背着父母的希望踏上了梦寐以求的大学，选择了一个很少有男生选择的护理专业。周围人们带着惊讶的眼神，一个男生读护理专业做一个女生做的事，的确让七尺男儿的不免有些忐忑，因为大多数人的观念中一直认为护士工作应该是由女人干的。但静下心来想想南丁格尔、想想护士这个特殊而平凡的职业中，能有多少人知道比起女护士的温柔体贴，男护士更能给病人安全感，特别是细心温柔而有心理学基础的男性护士。自小我就是一名热心人，我很羡慕能为别人解除困扰和烦恼的人，我也喜欢当“管闲事”为别人办事。我一直十分崇敬“白衣天使”的工作，于是高考志愿我选择了填报护理专业，既然选择了，我就应该爱这门行业，而且决心学好专业知识，为将来做好“男护理”做好充足准备。毕业后在医护这个行业做一个佼佼者，给世人一个不一样的男护士形象！

学习了十八届三中全会精神以后，全面深化改革令我们很期待，一系列制度的完善与构建也将由此展开。

情牵中國夢

11月13日学院梁教授组织我们新生班干部召开座谈会。通过这次座谈，我感触很深，也很受教益。十八届三中全会刚刚落下帷幕，就在全中国掀起学习贯彻十八届三中全会的热潮。我们学院也不例外，“中国梦，我的梦”是这次会议的主题。在我班第二次团课中，就以这一主题开展了一次团课。围绕这一主题我们向同学们阐明了国家富强、民族振兴、人民幸福的这一中国梦的内涵。在班上开展团课，这恰恰是为了培养有能力的团员，进而成为一名光荣的共产党员。

中国梦是整个中华民族的情结，社会理想和心灵归宿，是中华民族的整体利益，是每个中华儿女的共同期盼。从近代以来，中国人民走上了救亡图存、实现民族复兴的寻梦之旅。到中国人民历史性地选择了马克思主义、选择了中国共产党、选择了社会主义道路。再到中国特色社会主义实践为实现中国梦奠定了基础，展示了光明前景。所以，中国特色社会主义是实现中国梦的必由之路。

从近代以来，中国人民走上了救亡图存、实现民族复兴的寻梦之旅。到中国人民历史性地选择了马克思主义、选择了中国共产党、选择了社会主义道路。再到中国特色社会主义实践为实现中国梦奠定了基础，展示了光明前景。所以，中国特色社会主义是实现中国梦的必由之路。

关于中国梦，梁教授在会上也作了宣讲，同时，对学校一些新兴专业作了讲解。从外语、酒店管理、老年服务与管理等专业的谈论中谈到了学校未来的规划蓝图。

作为一名老年服务与管理专业的学生，我应该感到

用。二、为什么？梦想就像人生的灯塔，不管你走到哪里它都一直矗立在那里，等到有一天能真正的驶向那里。一个极具专业性和温暖的养老院虽然是我的梦想，但是走到梦想的路是遥远的，我需要做许多的铺垫来为成功之路打造基石。所以第一步我自己要有一定的力量，充分利用自己在大学里学到的专业知识先做一名成功的护士，从基层做起从零起跑，一切都是为了有一天我们能圆满地实现自己的梦想。

三、怎么做？“伟大的精力只是为了伟大的目的而产生的”，虽然我的梦想对我来说是个浩大的工程，但我相信，只要我能做到像梁教授教诲的那样坚持自信、自强，不懈努力奋进，终有一天一定能实现自己的目标。所以在以后的工作岗位上要不断总结临床经验，探索与积累一个问题得大众信任，能被大家欣赏的养老院所需要解决的问题，不断完善自己专业技能，不断提高自己的综合素质，不断为实现梦想积聚能量。

人生最可怕的是没有一个终身为之奋进的目标，碌碌无为，甚至仅是一具世间的行尸走肉，让生命在毫无色彩的苍凉中逝去。此次座谈会上梁教授的谆谆教诲，鞭策着我，激励着我，让我坚定着追梦的信心，我坚信只要自己永不放弃，一定会让生命发出灿烂的光彩。（2011级护理丙班 李锡君）

男儿当自强

想想自己高中时本来是一名艺术考生，在很多人眼中觉得艺术考生都能考上大学，可是最后我还是以一分之差落榜于某一个大学，在大补壮志之时，我选择了一个很少有男生选择的护理专业，有幸能被神奇学院录取。抱着激动的心情来到这里，这里的一切给了我不一样的学习生活，大学是我踏入社会的最重要的一步，在这里，我初步学会怎样去交流、沟通、怎样去独立生活、怎样处理各种各样的事情。我还要在大学这个集体里不断学习、不断成长，为我踏入社会时打好基础。

回顾这两年多，我通过竞选当上了班长，系学生会办公室副主任，让我有更多的机会去锻炼自己，提高自己的综合素质。两年来，老师们、同学们改变了我，让我不断成长，一步步走向成熟，从那个懵懂的少年变成今天这个有责任心、有信心、努力奋斗上的青年。特别是十八届三中全会的召开，一系列的改革，使我更加有信心学好自己的专业，未来进入工作岗位为更多的人服务，做出更多的奉献。

我既选择了这一行业，就一定能够做到自立自强，吃苦耐劳，不辞辛苦的为病人服务，承担更多的责任与义务，为构建和谐社会贡献自己智慧的力量！（2011级护理丙班 田甜）

情牵中國夢

11月13日学院梁教授组织我们新生班干部召开座谈会。通过这次座谈，我感触很深，也很受教益。十八届三中全会刚刚落下帷幕，就在全中国掀起学习贯彻十八届三中全会的热潮。我们学院也不例外，“中国梦，我的梦”是这次会议的主题。在我班第二次团课中，就以这一主题开展了一次团课。围绕这一主题我们向同学们阐明了国家富强、民族振兴、人民幸福的这一中国梦的内涵。在班上开展团课，这恰恰是为了培养有能力的团员，进而成为一名光荣的共产党员。

中国梦是整个中华民族的情结，社会理想和心灵归宿，是中华民族的整体利益，是每个中华儿女的共同期盼。从近代以来，中国人民走上了救亡图存、实现民族复兴的寻梦之旅。到中国人民历史性地选择了马克思主义、选择了中国共产党、选择了社会主义道路。再到中国特色社会主义实践为实现中国梦奠定了基础，展示了光明前景。所以，中国特色社会主义是实现中国梦的必由之路。

从近代以来，中国人民走上了救亡图存、实现民族复兴的寻梦之旅。到中国人民历史性地选择了马克思主义、选择了中国共产党、选择了社会主义道路。再到中国特色社会主义实践为实现中国梦奠定了基础，展示了光明前景。所以，中国特色社会主义是实现中国梦的必由之路。

关于中国梦，梁教授在会上也作了宣讲，同时，对学校一些新兴专业作了讲解。从外语、酒店管理、老年服务与管理等专业的谈论中谈到了学校未来的规划蓝图。

作为一名老年服务与管理专业的学生，我应该感到

想想自己高中时本来是一名艺术考生，在很多人眼中觉得艺术考生都能考上大学，可是最后我还是以一分之差落榜于某一个大学，在大补壮志之时，我选择了一个很少有男生选择的护理专业，有幸能被神奇学院录取。抱着激动的心情来到这里，这里的一切给了我不一样的学习生活，大学是我踏入社会的最重要的一步，在这里，我初步学会怎样去交流、沟通、怎样去独立生活、怎样处理各种各样的事情。我还要在大学这个集体里不断学习、不断成长，为我踏入社会时打好基础。

回顾这两年多，我通过竞选当上了班长，系学生会办公室副主任，让我有更多的机会去锻炼自己，提高自己的综合素质。两年来，老师们、同学们改变了我，让我不断成长，一步步走向成熟，从那个懵懂的少年变成今天这个有责任心、有信心、努力奋斗上的青年。特别是十八届三中全会的召开，一系列的改革，使我更加有信心学好自己的专业，未来进入工作岗位为更多的人服务，做出更多的奉献。

我既选择了这一行业，就一定能够做到自立自强，吃苦耐劳，不辞辛苦的为病人服务，承担更多的责任与义务，为构建和谐社会贡献自己智慧的力量！（2011级护理丙班 田甜）

